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Exercice 1 : .
1. Etablir I’expression du champ magnétique créé par une spire de centre O et de rayon R,
L\ parcourue par un courant d’intensité I, en un point M d’abscisse x situé sur.son axe (Ox).
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2. Deux spires circulaires de méme rayon R, parcourues respectivement par un courant
d’intensité I, et I, sont placées sur un axe (Ox). Leurs centres respectifs O;et O, sont placés
aux points d’abscisse — d et d. Une troisiéme spire de rayon R’ << R est placée a I’origine O
(voir schéma)
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:_2) 2a. En faisant une approximation que 1’on précisera, donner 1’expression du flux magnétique
a travers la petite spire de rayon R’. :
(L 2b. A l’instant t = 0, I, augmente, I, restant constant.
Sans calculs, déterminer le sens du courant induit dans la spire de rayon R’. Justifier.
2. 2¢c. Méme question si & ’instant t = 0, c’est I, qui varie, I; étant constant.
&S

2d. Dans le cas de la question 2c (I} = constante et I, variable), donner en fonction de %

I’expression du courant induit i dans la spire de rayon R’ et de résistance électrique r.
Retrouver le résultat de la question 2c.

Exercice 2 : L
On applique une tension sinusoidale (r. L) C — T ——
u(t)=U_ sin ot aux bornes du circuit — o000 { }
de la figure ci-contre. L |
On note i(t) =1 sin (ot+@) le courant |; (t)“ r
principale. On donne : L
R e O TR S Lyod
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1. Donner en fonction de r, a et b, I’expression de I’impédance complexe Z .

2. Donner la valeur numérique de Z.
3. En déduire la valeur de I’impédance réelle Z et le déphasage ¢ .

4. Donner la valeur de I, sachant que U, =50V.
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